

● В ОБЪЕКТИВЕ ГРАЦИЯ. АРТИСТИЗМ. ОЧАРОВАНИЕ

То, что в ВГУ имени П.М. Машерова учатся красивые и талантливые девушки, ни для кого не секрет. Прекрасные представительницы нашего университета регулярно принимают участие в различных конкурсах и нередко занимают призовые места. Вот и на конкурсе красоты «Мисс Беларусь», который проходил в Минске 10 сентября, честь своего родного вуза и всей Витебской области представляли две очаровательные студентки ВГУ. Юлии МИЩЕНКО и Марине СТЕПАНОВОЙ, единственным из нашего региона, удалось попасть в число 29 финалисток. И пусть титул «Мисс Беларусь» им пока не покорился, но их выступление на сцене столичного Дворца спорта было более чем убедительным.



Марина – студентка 3 курса художественно-графического факультета, волонтер, староста группы, активный член БРСМ и студсовета, занимается акварельной живописью и вокалом.

Юля учится на 4 курсе факультета физической культуры и спорта. Девушка родом из городского поселка Россоны. Решила получать высшее образование в Витебске на ФФКиС неслучайно. Во-первых, Юля с детства занимается спортом (сначала – легкой атлетикой, а, начиная с 9 класса и по сегодняшний день, – волейболом). Во-вторых, именно на этом факультете в свое время учились ее папа и старший брат.

Сегодня девушки в гостях у редакции газеты «Мы і час».

– Приходилось ли вам раньше пробовать свои силы в подобных конкурсах? И хотели бы вы принять участие в «Мисс Беларусь» еще раз?

Марина:

– Такого опыта у меня ранее не было, если не считать кастинга в прошлом году. Тогда я тоже успешно его прошла, но затем конкурс отменили из-за эпидемиологической ситуации. В этот раз я тоже решила: «Почему бы не попробовать?».

Я никогда не была моделью, не знала, что такое ходить по подиуму. Единственное: ранее позировала по просьбе начинающих фотографов.

Пожалуй, я бы еще раз приняла участие

в «Мисс Беларусь». Когда я прошла весь этот путь, то поняла, какое это яркое событие в жизни.

Я чувствую, что могла бы завоевать какой-то титул, но мне чего-то не хватило. Теперь у меня есть время все проанализировать, провести, так сказать, работу над ошибками и вернуться. По возрасту я могу еще пару раз попробовать свои силы (смеется).

Юля:

– Я участвовала в таком масштабном мероприятии впервые. Давно мечтала попробовать себя в роли своего рода модели.

Хотела бы я принять участие в подобном конкурсе еще раз? Скорее всего нет. За время, проведенное на этом конкурсе, я поняла, что не смогу быть девочкой-принцессой.

Я всю жизнь занимаюсь спортом и предпочитаю комфортную для себя одежду, поэтому сумочки, каблуки и платьишки – это совершенно не мое (смеется).

К тому же я совершенно не умею краситься и делать укладки и прически, а, как показала практика, на этом конкурсе 90% девушек-участниц всеми этими навыками обладали. И в этом плане я им уступала.

Потому я пришла к выводу, что мне не совсем комфортно быть в этой роли и что я не смогу добиться высокого результата в подобных конкурсах.

– Что было для вас самым сложным на конкурсе «Мисс Беларусь»?

Юля:

– Сложнее всего мне было рано вставать на репетиции (смеется). Мне нужно минимум 11 часов сна, чтобы полностью выспаться. А не отдохнув полноценно, думаю, меня многие поймут, работать не особо хотелось... Но после веселой разминки, которую с нами проводили хореографы, у всех появлялся заряд бодрости, и мы начинали трудиться на полную катушку.

К слову, мне, одной из немногих, было легко переносить физические нагрузки во время репетиций.

Марина:

– Сложно было готовиться к финальному шоу. Пока мои одноклассники отдыхали на каникулах, я работала. Практически ежедневно мы репетировали по 7 часов. В конце организаторы подвели итог. По их словам, в среднем мы посвятили репетициям более двухсот часов за 3,5 недели.

Особенно тяжело было в первые дни, мы



очень уставали, затем понемногу втянулись, поняли, что это наша работа, от которой нужно получать удовольствие.

– Подружились ли вы с другими девушками-участницами? Чувствовались ли конкуренция во время конкурса?

Марина:

– Благодаря этому конкурсу у меня появилась отличная подруга – Юля. Если честно, до этого у меня не было доверительных отношений с девочками. Лучшим другом для меня всегда была мама. С Юлей мы познакомились на кастинге в Витебске, прошли в финал, много времени проводили вместе, поддерживали друг друга.

С другими девушками у меня также сложились нормальные отношения. Даже организаторы нам говорили, что в этом году сильный состав финалисток – все самостоятельные, адекватные, интересные люди. Не было ситуаций, чтобы в лицо кто-то улыбался, а за спиной говорил гадости.

Юля:

– Я подружилась с Мариной, которая также представляла Витебскую область. К счастью, нас даже поселили вместе.

В целом я не люблю конфликтовать. С другими конкурсантками я также была в хороших отношениях, возможно, с некоторыми мы продолжим вести дружескую переписку.

– Кто вас поддерживал в процессе подготовки и во время конкурса?